
L'expression de la force de pression sur une surface dS est:

→δFp = −P   ⋅  dS  ⋅  →n

Si on étudie la résultante de force de pression sur un cube élémentaire:

donc:

→δFp

dτ
= − →gradP

Densité volumique de force de pesanteur

δF pesanteur = μdτ   ⋅  →g

donc:

δF pesanteur

dτ
= μ→g

L'équilibre d'un fluide dans un champ de force nous donne:

gradP = μ→g

∂P

∂z
= −μg

Poussée d'Archimède ( elle est appliqué au centre de masse d'eau)

→
ΠA = mf  →g

→δFp = −
∂P
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= − →gradP   ⋅  dτ

−→

−→

−→


